



我省多地重拳出击依法严惩

让建筑工程领域黑恶行为无处遁形

《浙江日报》记者 钱祎 本报记者 陈佳妮

本报讯 自扫黑除恶专项斗争开展以来,我省多地重拳出击,依法严惩建筑工程领域涉黑涉恶违法犯罪活动,为净化当地发展环境提供有力保障。

去年5月21日,在省公安厅的领导下,杭州市、区两级公安机关通过对多条涉黑涉恶犯罪线索的综合研判、专案经营,成功侦破了杭州市萧山区涉及建筑、土方、矿产资源行业的“5·21”专案,打掉了分别以韩某龙、徐某刚、华某福等人为首的3个黑恶势力犯罪团伙;分别以金某忠、韩某龙等人为首的4个非法采矿犯罪团伙。这些黑

恶犯罪团伙通过暴力、软暴力等手段,控制、垄断混凝土、土方工程市场,非法获取高额利益,影响、阻碍重点工程施工,还涉及非法采矿、开设赌场、强迫交易、敲诈勒索、寻衅滋事等多种违法犯罪。截至目前,“5·21”专案共抓获犯罪嫌疑人172名,查扣资产累计4.9亿元。

2018年以来,宁波市打掉渣土工程领域涉黑涉恶犯罪团伙14个,抓获涉案人员191名,破获各类刑事案件68起。其中,徐某杰黑社会性质组织犯罪案,引发社会广泛关注。徐某杰招揽刑满释放人员,以暴力、威胁和其他手段有组织地开展涉黑涉恶犯罪活动,在未取得城市建筑垃圾处

置资质的情况下,插手渣土泥浆清运市场,非法倾倒大量建筑渣土,获取巨额非法利益。

扫黑除恶专项斗争以来,德清县共打掉建筑工程领域涉黑涉恶犯罪团伙4个,抓获涉案人员27名,破获各类刑事案件4起。德清县将打击黑恶势力插手非法倾倒建筑渣土、争抢工程项目、干扰阻碍重大工程建设、恶意串通投标等,作为今年扫黑除恶攻坚年活动的开局之战,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

根据安排,中央扫黑除恶第11督导组督导进驻时间原则上为1个月。督导进驻期间(4月1日—4月30日)设立专门值班



电话:0571-85890085,专门邮政信箱:杭州市A0706号邮政专用信箱。督导组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督导组职责,中央扫黑除恶第11督导组主要受理浙江省涉黑涉恶方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由被督导地区、单位和有关部门处理。

定了! ▶



杭州亚运会

2022年9月10日至25日举行
奥运项目新增马术

夏亮 文 董旭明 魏志阳 摄

4月8日,杭州亚组委官方微博发布消息,宣布2022年第19届亚运会将于2022年9月10日至25日举行。目前已确定竞赛大项增至37个,包括28个奥运项目和9个非奥项目。

此次公布的37个竞赛大项与2017年9月举行的第36届亚奥理事会全体代表大会上初步确定的34个杭州亚运会竞赛项目相比,在奥运项目上新增了马术,非奥项目龙舟则作为分项并入奥运项目的皮划艇,同时新增克柔术、柔术和板球3个非奥项目。

下一步,杭州亚组委将根据2月21日巴黎奥组委提议的新增项目(街舞、竞技攀岩、冲浪、滑板),以及亚奥理事会在杭州亚运会协调委员会第一次会议时提议的竞赛项目,按照项目属性及设置原则,与亚奥理事会和中国奥委会共同商议后续项目的设置。

先降25%,再降61.9%

交通事故死亡人数断崖式下降背后是“生命至上”的精细治理

见习记者 王乃召 通讯员 鲍人省

街头,一名红衣男子正在接受采访。

“去年我地交通事故中死亡的人数是249人,你能接受的数字是多少?”“嗯……70吧……差不多这样。”

这时,路边不远处一群人走了过来。男子认出了他们,正是他的家人们。“70人,其实就等于这么多。现在你能接受的数字是多少?”

听着孩子的一声“爸爸”,男子用手擦住了泛红的鼻子,“0。”

这段仅仅只有1分钟的国外公益视频,让台州市公安局交通警察局直属一大队三中队的所有民警都沉默了。一大队副大队长兼三中队中队长陈游侠和中队全体民警都感到肩上的责任重大,“不能再让更多百姓承受在交通事故中失去亲人的痛苦了!”



铁腕治路除隐患

陈游侠办公室的墙上,挂着一张辖区图,每一个曾发生过亡人事故的点位上,都嵌着一枚红色的工字钉。“这是要求我们对每一起交通事故都要详细分析原因,全力做好之后的事故预防工作。”陈游侠说。

后徐村附近的一个路口,

前年发生过一起交通事故。一辆轿车撞倒了一辆正在通过路口的电动自行车,电动自行车驾驶人当场死亡。按照事故现场领导到场制度,乡镇主要负责人、交警大队长及分管副大队长等全部赶到现场。经过调查,事故原因为轿车通过路口时车速过快,且没有注意观察路口情况。进一步分析之后,警方发现,路口设施不完善也是导致事故发生的重要原因。

于是,这个路口随即设置了减速杠,安装了警示标志,并实施了全路段亮灯工程。到现在,这里再也没有发生过类似事故。

走在台州的大街上,随处可见的隔离带让这座城市很有辨识度。道路中间的中央隔离、两边的机非隔离,使得各类车辆在一排排栏杆框定的区域内各行其道,秩序井然。

(下转2版)

早闻

“套路贷”肆意敲诈勒索,大合议庭审理!
“女老大”率众吃霸王餐,一个个都判刑!

